

社团法人广东同乡会举行盛大新春联欢会

【横滨讯】社团法人广东同乡会（陆焕鑫会长）于1月20日中午，假座横滨中华街聘珍楼本店大宴会厅援例举办了盛大的新春联欢成人祝贺暨奖学金颁奖典礼。

该店3·4楼通顶设计的宴会大厅，迎来了中国大使馆领事部曲力民一秘兼领事、蒋飞领事随员、香港特区政府驻东京经济贸易代表处陈詠欣广报室长，还有京滨地区的侨团、侨会、侨校的代表等嘉宾，加上与会的会员及其家属等共380人欢聚一堂、共庆2013年新春的到来。

是日联欢会由朱铭江副会长主持，陆焕鑫会长在新春祝辞中表达了对新年的愿景，希望在新的一年里，世界能和平稳定。并对本会正在进行的法人改组工作做了说明。

会长致辞后，介绍了当日与会的嘉宾，接着向今年的新成人谢文浩、妻岛浩贤、氏家美帆、山口真希、甄华苑、曾绣霞赠送了纪念品。

在随后举行的颁授今年度奖学金仪式上，由陆会长向就读于暨南大学医学院的新成人谢文浩颁发了今年度的奖学金证书及奖学金30万日元。

接着由广东要明鹤同乡会名誉会长致祝酒辞并举杯同欢，宴会随即开始。

与会者品尝了特为是日安排的家乡广东的美味佳肴，其中一道菜是广东人喜欢在寒冬进食的「乳香喜气洋洋煲」，这热气腾腾的羊肉煲博得了广泛上了年纪乡亲们的青睐。

接着陆会长引领副会长向每一桌嘉宾及会员们敬酒。

宴席接近尾声，冯国胜会员、梁启成会员上台展露了歌喉，余兴未尽陆会长亦闪亮隆重登场，献上了一首国语歌曲，博得了满堂雷般喝彩。

下午2时半，符顺和副会长致谢辞，盛大联欢圆满闭幕。

「社团法人广东同乡会」配合新法律的实施，从去年春天开始组织了由正副会长等为中心的研究小组，并聘请专家参与研讨，以期圆满完成转换成为「一般社团法人广东同乡会」的手续。至今年1月11日，内格府公益认定委员会已向内阁总理大臣呈报了「答申书」，如果没有特别意外发生的话，估计可以在今年4月1日，由「社团法人」改组的「一般社团法人」将隆重诞生。